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L’ERACM a accueilli 10 candidats au cours de la formation 2022. 

Un questionnaire de satisfaction général de la formation a été adressé aux 
candidiats.

L’ensemble des réponses nous ont permis de calculer une moyenne 
générale de satisfaction sur la totalité de la formation. 

92% des candidats se déclarent très satisfaits à satisfaits du contenu 
global de la formation 2022.
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Moyenne de satisfaction par critère d’évaluation 

Suite aux pourcentage de satisfaction obtenus sur chacune des unités d’enseignement, nous avons calculé la moyenne de satisfaction pour chaque cri-
tère d’évaluation afin de faire ressortir les points sur lesquels la formation devrait être améliorée.

Appréciations générales 3 2 1 0 SO

Qualité de la formation de l’UE 54,5% 28,5% 13,5% 3,5%
Atteinte des objectifs individuels 36% 48,5% 12% 3,5%

Atteinte des objectifs annoncés 46% 35% 10% 7% 2%

Climat de travail et d'échange 48% 26% 6% 20%

Pédagogie 3 2 1 0 SO

Contenu de la formation 51% 34% 13,5% 1,5%
Qualité du/des intervenant(s) (expériences et expertises) 64% 24% 12%

La qualité des supports pédagogiques et des ressources 50% 33,5% 8,5% 5% 3%

Articulation entre la théorie et la pratique 34,5% 41,5% 17,5% 6,5%

Mise en pratique des savoirs et savoirs faire 41% 38,5% 15,5% 5%

Inscription dans les réalités du métier 56,5% 23,5% 16,5% 3,5%

Organisation 3 2 1 0 SO

Durée de l'unité d'enseignement 37% 35% 21% 6% 1%
Planning et horaires de la formation 60% 21,5% 15% 3,5%

Conditions matérielles (locaux, accueil...) 70% 21,5% 5% 3,5%

Écoute et disponibilité de l'organisme formateur 83% 12% 2% 1,5% 1,5%

3 = très satisfaisant / 2 = satisfaisant / 1 = en partie satisfaisant / 0 = insatisfait / SO = sans objet

Moyenne générale de la formation

En quelques mots ...

«Une grande exigence des intervenants, des retours complets sur les potses d’amélioration. Un grand développement sur les points positifs per-
mettent à chacun de mieux comprendre les qualités attendues au préalable et sa progression. Intervenants de grande qualité, contenu des l’UE très 
satisfaisant.»

«Formation très intéressante et enrichissante. Bonne préparation qui prédispose à la réflexion artistique comme pédagogique. Intervenants de 
grande qualité»

«Temps de formation très riche de contenus qui a été organisé de manière à permettre à la fois à chacun de partager son imaginaire, ses directions 
de travail et ses réflexions. L’ambiance exigente et sans préjugés était idéale pour la constitution du groupe, pour laisser peindre la démarche pé-
dagogique de chacun et pour une mise en travail optimum. Bilan très satisfaisant, intervenants d’une très grande compétence. .»



VALIDATION DES ACQUIS DE L’EXPÉRIENCE 2023

Depuis l’ouverture des parcours d’obtention du Diplôme d’État de 
professeur de théâtre, l’ERACM a accueilli 191 candidats en VAE.
Au cours de l’année 2023, 22 candidats ont été inscrits sur le parcours 
de VAE. 
15 d’entre eux ont répondu à ce bilan de satisfaction. 
Cette synthèse de satisfaction porte sur les 68% de réponses obtenues.

95% des candidats se déclarent très satisfaits à satisfaits du 
contenu global du parcours VAE

Moyenne de satisfaction par critère d’évaluation 

Suite aux pourcentage de satisfaction obtenus sur chacune des unités d’enseignement, nous avons calculé la moyenne de satisfaction pour chaque cri-
tère d’évaluation afin de faire ressortir les points sur lesquels la formation devrait être améliorée.

Appréciations générales 3 2 1 0 SO

Êtes-vous satisfait de l’accompagnement dans votre 
procédure de V.A.E. ?

80% 20%

Êtes-vous satisfait des attentes auxquelles à répondu 
l'accompagnement ? 

73% 27%

Avez-vous été satisfait de l’atelier collectif (contenu, 
apports, échanges…) ? 

47% 47% 6%

Avez-vous été satisfait des rendez-vous individuels 
(contenu, apports, échanges…) ?

47% 47%

Avez-vous été satisfait de la préparation à l'oral (contenu, 
apports, échanges…) ?

87% 13%

Êtes-vous satisfait du planning des rendez-vous ? 53% 34% 13%

Êtes-vous satisfait de la durée de l’accompagnement pour 
cette VAE ?

47% 34% 13% 6%

Avez-vous été satisfait des ressources et bibliographie 
fournies par l’ERACM ?

66% 34%

Avez-vous été satisfait des documents d’information fournis 
par l’ERACM ?

80% 13% 6%

3 = très satisfaisant / 2 = satisfaisant / 1 = en partie satisfaisant / 0 = insatisfait / SO = sans objet

Moyenne générale de la formation

En quelques mots ...

«Je suis ravie d’avoir choisi l’ERACM pour cette procédure de VAE. L’équipe est vraiment disponible et réactive.»

«Les échanges avec mon accompagnatrice a été très agréable, très constructifs.»

«Le soutien. Savoir qu’on peut en référer à l’accompagnatrice en cas de besoin ou des questions à poser. Les suivi de l’écriture du dossier et les 
remarques très constructives et précises pour l’améliorer. La disponibilité et la bienveillance aussi, les encouragements.»

«L’accompagnement a constitué un repère et un cadre nécessaire à l’élaboration de ma pensée. 


